



# Настав час українській культурі розквітнути – Олександр Самойленко щодо нової культурної Стратегії

Відбулася регіональна зустріч щодо обговорення Стратегії розвитку культури в Україні на 2025-2030 роки. Захід пройшов під егідою Міністерства культури та стратегічних комунікацій України.

Особисту участь в обговоренні взяв голова Херсонської обласної ради, віце-президент Української асоціації районних та обласних рад з питань правоохоронної діяльності Олександр Самойленко.

*«У сучасних умовах, коли Україна бореться за свою свободу і незалежність, культура є джерелом сили й натхнення. Вона допомагає відновлювати віру в себе і майбутнє. Культура зберігає унікальність нації, передає історичну пам'ять і формує зв'язок між поколіннями. Це наше коріння, яке маємо берегти, плекати і розвивати!», – наголосив очільник Херсонської обласної ради.*



Мета презентованої сьогодні Стратегії: формування культури України як основи національної ідентичності та безпеки

держави, спрямованої на зміцнення національної єдності, збереження та промоцію культурної спадщини, зміцнення людського капіталу через цінності, творчість і самовираження, а також створення основи для відновлення та подальшого розвитку культурного простору, підвищення впізнаваності та конкурентоспроможності держави.

Стратегічні цілі України в сфері культури:

- зміцнення людського капіталу через культурні практики;
- захист, збереження та примноження культурної спадщини;
- згуртування громад через культуру;
- відновлення та модернізація інституцій та інфраструктури сфери культури;
- інтеграція української культури як активного учасника і рівноправного партнера глобальних культурних процесів.



Олександр Самойленко відзначив важливість відновлення кадрової

спроможності закладів культури та закладів освіти сфери культури, ефективну фахову передвищу та вищу культурно-мистецьку освіту. Оскільки сильні, мотивовані та кваліфіковані кадри є рушійною силою культури.

Нагадаємо, Херсонська обласна рада є засновником понад 10 закладів культури.

*«Настав час відновити справедливість, зміцнити ідентичність нації, дати можливість українській культурі розквітнути у всій своїй унікальності та багатогранності», – резюмував голова Херсонської обласної ради.*

У березні проєкт акту культурної Стратегії планується розглянути на засіданні Уряду.